



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ**  
**ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ**

ΑΦΜ: 999739279, Δ.Ο.Υ. Τρίπολης  
 Έδρα: Ερυθρού Σταυρού 28 & Καρυωτάκη, Τρίπολη, Τ.Κ. 22131  
 Τηλέφωνο: 2710 372130, Φαξ: 2710 372123

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**  
**ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ**

**Απόφαση 5/25.10.2019**  
**Της 95ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης**  
**του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στις 25-10-2019**

Την 25<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2019, ημέρα Παρασκευή και ώρα 9:30 π.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων «Κωνσταντίνος Α. Δημόπουλος», στο κτίριο της Πρυτανείας, στην Τρίπολη, έλαβε χώρα η 95<sup>η</sup> Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. 14145/23.10.2019 Πρόσκλησης της Προέδρου, Καθηγήτριας κ. Σοφίας Ζυγά.

**Παρόντες:**

1. Ζυγά Σοφία, Καθηγήτρια, Αντιπρύτανης, ως Πρόεδρος.
2. Αγγελίδης Τιμόθεος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, αναπληρωματικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
3. Σκιαδόπουλος Σπυρίδων, Καθηγητής εκπρόσωπος του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
4. Τσακίρη Δέσποινα, Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
5. Χουλιάρας Αστέριος, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων, τακτικό μέλος.
6. Βελιώτη - Γεωργοπούλου Μαρία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
7. Αλεξόπουλος Παναγιώτης, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
8. Ρόχας - Χιλ Ανδρέα Παόλα, Επίκουρη Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Νοσηλευτικής, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
9. Ζαχαριάς Νικόλαος, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών, αναπληρωματικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
10. Καπετανάκη Σοφία, Επίκουρη Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Φιλολογίας, τακτικό μέλος.

**Απόντες:**

1. Πετρόπουλος Δημήτριος, Αναπληρωτής Καθηγητής, τέως Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του ΤΕΙ Πελοποννήσου, χωρίς δικαίωμα ψήφου.
2. Συρμακέσης Σπυρίδων, Καθηγητής, τέως Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, χωρίς δικαίωμα ψήφου.

Στη Συνεδρίαση παρέστη χωρίς δικαίωμα ψήφου, η Προϊσταμένη της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (Π.Μ.Ο.Δ.Υ.) – Προϊσταμένη Οικονομικών Υπηρεσιών (Π.Ο.Υ.) του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου κ. Παρασκευή Παπαηλίου. Επίσης, στη Συνεδρίαση ήταν συνδεδεμένη, μέσω

τηλεδιάσκεψης, χωρίς δικαίωμα ψήφου, το αναπληρωματικό μέλος κ. Ελένη Παπαλεξίου, Επίκουρη Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών.

Τα Πρακτικά τήρησε η Γραμματέας της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης κ. Μαρία Παπαδοπούλου.

Αφού διαπιστώθηκε η κατά το νόμο απαρτία, άρχισε η Συνεδρίαση περί ώρα 09:35 π.μ.

Συζητήθηκαν τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και αποφασίστηκαν ως εξής:

#### **ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**Θέμα 5: Έγκριση Πρακτικών Επιτροπής Ενστάσεων της υπ' αριθμ. 10244/02.09.2019 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για υποβολή αιτήσεων υποψηφιότητας από νέους Επιστήμονες Κάτοχους Διδακτορικού, στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης: «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού» (Κ.Α. 80465) με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5045947 της ΕΥΔ του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους.**

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Σοφία Ζυγά, ενημερώνει τα παρόντα μέλη για τα Πρακτικά Επιτροπής Ενστάσεων της υπ' αριθμ. 10244/02.09.2019 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για υποβολή αιτήσεων υποψηφιότητας από νέους Επιστήμονες Κάτοχους Διδακτορικού, στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης: «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού» (Κ.Α. 80465) με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5045947:

1. Τμήμα Φιλολογίας
2. Τμήμα Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών
3. Τμήμα Παραστατικών και Ψηφιακών Τεχνών
4. Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης λαμβάνει γνώση και αποφασίζει ομόφωνα την έγκριση των Πρακτικών Επιτροπής Ενστάσεων των ανωτέρω Τμημάτων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 10244/02.09.2019 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για υποβολή αιτήσεων υποψηφιότητας από νέους Επιστήμονες Κάτοχους Διδακτορικού, στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης: «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2019-2020» (Κ.Α. 80465) με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5045947 της ΕΥΔ του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους, όπως παρουσιάζονται στο Παράρτημα Α της παρούσας απόφασης της οποίας αποτελεί αναπόσπαστο μέρος.

Όσον αφορά στο Τμήμα Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών, η Επιτροπή Ενστάσεων έκανε δεκτή την ένσταση του κ. Αλέξανδρου Γ. Καπανιάρη και προώθησε τον φάκελο στην Επιτροπή Αξιολόγησης προκειμένου να αξιολογηθεί. Το Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης παρουσιάζεται στο Παράρτημα Β της παρούσας απόφασης της οποίας αποτελεί αναπόσπαστο μέρος.

Η αμοιβή για το εν λόγω έργο ορίζεται στην περίπτωση ανάθεσης τριών μαθημάτων στο ποσό των 12.510,00€ ανά ακαδημαϊκό έτος (συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών εργαζόμενου, εργοδότη ή τυχόν αναλογούντος ΦΠΑ). Σε περίπτωση ανάθεσης λιγότερων των τριών (3) μαθημάτων, η αμοιβή αναπροσαρμόζεται αναλογικά και άρα στα 2/3 της αμοιβής σε περίπτωση ανάθεσης δύο (2) μαθημάτων, το 1/3 της αμοιβής σε περίπτωση ανάθεσης ενός (1) μαθήματος. Κατ' εξαίρεση, σε περίπτωση

ανάθεσης μαθημάτων που από το Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος συνοδεύονται από υποχρεωτική παρακολούθηση εργαστηρίων, τότε:

- προβλέπεται το σύνολο της αμοιβής εφόσον ανατεθούν δύο (2) μαθήματα εκ των οποίων τουλάχιστον το ένα συνοδεύεται από υποχρεωτική παρακολούθηση εργαστηρίων.
- προβλέπονται τα 2/3 της συνολικής αμοιβής, εφόσον ανατεθεί ένα (1) μάθημα που συνοδεύεται από υποχρεωτική παρακολούθηση εργαστηρίων.

Στην περίπτωση που ο τόπος μόνιμης κατοικίας του ωφελούμενου βρίσκεται σε διαφορετικό νομό ή νησί, από εκείνο στον οποίο βρίσκεται η έδρα του Τμήματος στο οποίο αυτός διδάσκει και προκειμένου να καλυφθούν οι δαπάνες κίνησης/διανυκτέρευσης του ωφελούμενου, η ως άνω αμοιβή προσαυξάνεται κατά 400,00€ στην περίπτωση που διδάσκει μάθημα/τα σε ένα μόνο εξάμηνο ή κατά 800,00€ στην περίπτωση που διδάσκει μαθήματα και στα δύο εξάμηνα του ακαδημαϊκού έτους. Το ως άνω ποσό δεν υπόκειται σε αναλογική απομείωση στην περίπτωση ανάθεσης λιγότερων των τριών μαθημάτων.

Οι ημερομηνίες έναρξης και λήξης του φυσικού αντικειμένου συνάδουν με την έναρξη των ακαδημαϊκών εξαμήνων και τη λήξη των περιόδων εξετάσεων των εξαμήνων, σύμφωνα με το ακαδημαϊκό ημερολόγιο του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, το οποίο εγκρίθηκε με την υπ. αριθμ. 4/22.08.2019 απόφαση της 156ης Συνεδρίασης της Συγκλήτου (ΑΔΑ: 6ΓΘΡ469Β7Δ-ΚΨΠ) και συμπεριλαμβάνουν και την επαναληπτική εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου για το ακαδημαϊκό έτος 2019 - 2020.

Οι ενστάσεις επί των αποτελεσμάτων για το Τμήμα Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών (Επιστημονικό Πεδίο: Πολιτισμική Ανθρωπολογία) γίνονται δεκτές, μέσω Φαξ (2710 372123) ή με απευθείας κατάθεση στο πρωτόκολλο της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (ΜΟΔΥ) του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην Τρίπολη, από τις 9:00 έως τις 14:00 (Ακαδημαϊκού Γ. Κ. Βλάχου, Δεύτερο Κτίριο ΟΑΕΔ, 22 131 Τρίπολη), εντός 5 εργάσιμων ημερών από την επομένη της ημέρας ανάρτησης της παρούσας απόφασης στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ.

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης εξουσιοδοτεί τη Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (ΜΟΔΥ) του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες.

.....  
Τρίπολη, 25 Οκτωβρίου 2019

**Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης  
του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου**

**Καθηγήτρια Σοφία Ζυγά  
Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης**

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α

ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  
ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Τμήμα Φιλολογίας

Καλαμάτα, 23/10/2019  
Α.Π.168

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Της Επιτροπής Ενστάσεων

Αναφορικά με την ένσταση που έχει υποβάλει ο κ. Α. Καπανιάρης σχετικά με την υποψηφιότητά του στο Επιστημονικό πεδίο Λαογραφία η επιτροπή ενστάσεων συμφωνεί με την αρχική βαθμολόγηση και αξιολόγηση της Εισηγητικής Επιτροπής.

Η Επιτροπή Ενστάσεων

Ανδρέας Μαρκαντωνάτος, Καθηγητής

Ελένη Βολονάκη, Επικ. Καθηγήτρια

Μαρία Ξέστερνου, Επικ. Καθηγήτρια

**ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ**

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ  
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ  
ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ  
ΑΓΑΘΩΝ

Καλαμάτα, 21 Οκτωβρίου 2019

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ**

Σήμερα Δευτέρα 21 Οκτωβρίου 2019 συνεδρίασε η Επιτροπή Ενστάσεων του ΤΙΑΔΠΑ σχετικά με την Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή αιτήσεων υποψηφιότητας από νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού, στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2019-20» στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου (συνημμένο 1) η οποία ορίστηκε με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος και αποτελείται από τους:

1. Αθανάσιο Χρήστου, Αναπληρωτή καθηγητή, τακτικό μέλος
2. Ελένη Ζυμή, Επίκουρο καθηγήτρια, τακτικό μέλος
3. Αναστάσιο Νικολόπουλο, Επίκουρο καθηγητή, αναπληρωματικό μέλος

προκειμένου να εξετάσει τις ενστάσεις επί των αποτελεσμάτων (συνημμένο 2) που υπέβαλαν εμπρόθεσμα και με χρονολογική σειρά οι εξής:

1. Αναστασία Δημητρακοπούλου (με αρ.πρωτ. 13479/14-10-19) για το επιστημονικό πεδίο «Παιδαγωγική»
2. Αλέξανδρος Γ. Καπανιάρης (με αρ.πρωτ. 13699/16-10-19) για το επιστημονικό πεδίο «Πολιτισμική Ανθρωπολογία»

Η Επιτροπή Ενστάσεων αφού εξέτασε τις ενστάσεις εισηγείται τα κάτωθι:



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση  
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



1. Ως προς την ένσταση της Αναστασίας Δημητρακοπούλου (με αρ.πρωτ. 13479/14-10-19) για το επιστημονικό πεδίο «Παιδαγωγική» διαπιστώνεται ότι αφορά σε δύο κριτήρια: α) κριτήριο 4(α) Συνάφεια Διδακτορικής Διατριβής και Δημοσιευμένου Έργου και β) κριτήριο 4(γ) Επιστημονικές Δημοσιεύσεις-Ανακοινώσεις σε συνέδρια. Ως προς τα δύο σημεία η μοριοδότηση της υποψήφιας σε όλα τα κριτήρια αξιολόγησης που αναγράφονται στην Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (συνημμένο 1) και εντός του αναγραφόμενου σε αυτή εύρους μοριοδότησης εναπόκειται στην κρίση της Επιτροπής Αξιολόγησης. Κατόπιν τούτου, η Επιτροπή Ενστάσεων εισηγείται την απόρριψη της ένστασης στο σύνολό της.

2. Ως προς την ένσταση του Αλέξανδρου Γ. Καπανιάρη (με αρ.πρωτ. 13699/16-10-19) για το επιστημονικό πεδίο «Πολιτισμική Ανθρωπολογία» διαπιστώνεται ότι ο φάκελος είχε αποσταλεί εμπρόθεσμα και έλαβε αριθμό πρωτοκόλλου 11761/23-9-19 από κοινού με το φάκελο της αίτησης προς το Τμήμα Φιλολογίας και ως εκ τούτου δεν προωθήθηκε στο ΤΙΑΔΠΑ για αξιολόγηση. Κατόπιν τούτων, η Επιτροπή Ενστάσεων κρίνει βάσιμη την ένσταση για τη μη συμπερίληψη του υποψηφίου στην αξιολόγηση, και προωθεί τον φάκελο στην Επιτροπή Αξιολόγησης για τις δικές της ενέργειες.

#### Η Επιτροπή Ενστάσεων

Αθανάσιος Χρήστου  
Αναπληρωτής Καθηγητής

Ελένη Ζυμή  
Επίκουρος Καθηγήτρια

Αναστάσιος Νικολόπουλος  
Επίκουρος Καθηγητής

**ΤΜΗΜΑ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ**
**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ**
**Ναύπλιο 22.10.2019 (ΩΣ ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 30.10.2019)**
**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΕΠΙ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ**

Εξέταση της υπ' αριθμ. πρωτ. **13774/16-10-2019** ένστασης της κας Γρηγοριάδου Θάλειας στα πλαίσια της υπ' αριθμ. πρωτ. 2584/14.5.2019 και ως ορθή 10244/2.9.2019 Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (ΑΔΑ: 6ΓΗ9465ΧΙ8-7ΛΔ και ως ΟΡΘΗ ΨΛΥΚ469Β7Δ-ΓΤ4) της πράξης: «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού». Σήμερα, την **22η του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2019** και ώρα 16:00 π.μ., σε κλειστή συνεδρίαση στα Γραφεία του Τμήματος Παραστατικών και Ψηφιακών Τεχνών της Σχολής Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (Βασιλέως Κωνσταντίνου 21 & Τερζάκη) στο Ναύπλιο, συνεδρίασε η Επιτροπή Ενστάσεων που έχει συσταθεί με την από 10244/2.9.2019 (90η Συνεδρίαση) Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (ΑΔΑ: ΨΞΠΑ469Β7Δ-ΔΩΟ), προκειμένου να εξετάσει την υπ' αριθμ. πρωτ. **13774/16-10-2019 Ένσταση της κας Γρηγοριάδου Θάλειας** (η οποία επισυνάπτεται), με την οποία ζητά την επανεξέταση δύο υποψηφιοτήτων και ειδικότερα του κ. Ψαρρά Βασιλείου και της κας Γερογιάννη Ειρήνης, σχετικά με την προϋπόθεση που ορίζει η ανωτέρω Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για πρόσληψη διδασκόντων, στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης: «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού» (Κ.Α. 80465) του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους. Η Επιτροπή Ενστάσεων αποτελείται από τους:

1. Μαρία Βελιώτη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών, ως Τακτικό Μέλος.
2. Αντωνία Μερτύρη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών, ως Τακτικό Μέλος.
3. Κωστούλα Καλούδη, Επίκουρος Καθηγήτρια του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών, ως Τακτικό Μέλος.

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ**

Διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία των μελών της Επιτροπής Ενστάσεων, η οποία προχώρησε στην εξέταση της ένστασης.

Η ένσταση υποβλήθηκε στις 16-10-2019, ήτοι εντός της προβλεπόμενης, από την Πρόσκληση, 5ήμερης προθεσμίας από την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων (η οποία έληγε, σύμφωνα με το σχετικό έγγραφο στις 21-10-2019) και συνεπώς είναι εμπρόθεσμη και πληροί τις τυπικές προϋποθέσεις για να εξεταστεί



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
**Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
 Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση**  
 Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης









**ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ**

Σχολή Διοίκησης  
Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής  
Γραμματεία  
Αριθμός Πρωτ. 585/21-10-19  
Ημερομηνία

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες κατόχους Διδακτορικού» 2019-2022» του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2014-2020, στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5045947 και κωδικό έργου ΚΕ 80465.**

Σήμερα, ημέρα **Δευτέρα 21 Οκτωβρίου 2019** και ώρα **10:00 π.μ.** συνήλθε σε συνεδρίαση στην **αίθουσα 150** του κτιρίου του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην Καλαμάτα, η επιτροπή Ενστάσεων η οποία έχει οριστεί με την απόφαση 2/29/8/2019 απόφαση της επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, η οποία αποτελείται από τους:

1. Μακρή Ηλία, Καθηγητή
2. Σταυρόγιαννη Σταύρο, Καθηγητή
3. Νικολαΐδη Βασίλειο, Αναπληρωτή Καθηγητή

Τα μέλη της επιτροπής είναι όλα παρόντα. Επομένως η επιτροπή έχει απαρτία και συνεδριάζει και αποφασίζει νόμιμα.

Θέμα της συνεδρίασης είναι η εξέταση των ακολουθούν ενστάσεων :

1. Η με αριθμ. Πρωτ. 13693/16-10-2019 ένσταση της κας Παπαϊωάννου Άλκιστις του Νικολάου.
2. Η με αριθμ. Πρωτ.13658/16-10-2019 ένσταση του κ. Κορωνιού Κωνσταντίνου του Ανδρέα.

Η επιτροπή ενστάσεων, αφού μελέτησε διεξοδικά το περιεχόμενο των ενστάσεων και τους φακέλους των υποψηφίων εισηγείται τα κάτωθι:

**Α. Αναφορικά με την ένσταση της κας Παπαϊωάννου:**

1. **Ως προς το σημείο Α (κριτήριο 4α)** της ένστασης της κας Παπαϊωάννου, η επιτροπή ενστάσεων, λαμβάνοντας υπόψη το τμήμα εκπόνησης της διδακτορικής διατριβής και το γνωστικό πεδίο της, και σύμφωνα με την ακαδημαϊκή της κρίση, αποδέχεται την κρίση της επιτροπής αξιολόγησης σε σχέση με το κριτήριο αυτό (συνάφεια διδακτορικής διατριβής) και δεν μεταβάλλει τον πίνακα ως προς αυτό το κριτήριο.
2. **Ως προς το σημείο Β (κριτήριο 4β)** της ένστασης της κας Παπαϊωάννου, η επιτροπή ενστάσεων, λαμβάνοντας υπόψη το τμήμα εκπόνησης της μεταδιδακτορικής έρευνας και το πεδίο αυτής, αποδέχεται την ένσταση της υποψηφίας και μεταβάλλει την μοριοδότηση σε σχέση με το κριτήριο αυτό, από μία (01) μονάδα σε πέντε (05) μονάδες. Ως προς την αναφορά της υποψηφίας στο κριτήριο 4γ (επιστημονικές δημοσιεύσεις/ ανακοινώσεις σε συνέδρια), θα πρέπει να αναφερθεί ότι σύμφωνα με την ακαδημαϊκή κρίση της επιτροπής ενστάσεων, αρθώς

μοριοδότησε με υψηλή βαθμολογία την υποψηφία, η επιτροπή αξιολόγησης, καθώς, λαμβάνοντας υπόψη την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, το κριτήριο αυτό αφορά την ποσότητα του συγγραφικού έργου και όχι τη συνάφεια, η οποία μοριοδοτείται διακριτά, στο κριτήριο 4α της πρόσκλησης.

3. **Ως προς το σημείο Γ (1&2 για το κριτήριο 5α, 5β και 5γ)** της ένστασης της κας Παπαϊωάννου, η επιτροπή ενστάσεων, λαμβάνοντας υπόψη τα υποβληθέντα περιγράμματα διδασκαλίας, διαπιστώνει ότι αφενός μεν η υποψηφία έχει χρησιμοποιήσει πολλές αναφορές στα περιγράμματα των μαθημάτων που ήταν αναρτημένα στον ιστότοπο του τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, με παραπομπή μάλιστα και στο σύνδεσμο (url) του e-class των μαθημάτων (ενώ θα έπρεπε να έχει υποβάλει προς αξιολόγηση τη δική της πρόταση) και εισηγείται τη διατήρηση της μοριοδότησης του κριτηρίου 5α σύμφωνα με την κρίση της επιτροπής αξιολόγησης. Αφετέρου δε, η επιτροπή ενστάσεων διαπιστώνει ότι πράγματι η κα Παπαϊωάννου έχει προσθέσει στοιχεία στο περίγραμμα διδασκαλίας και στη διδασκαλία με τη χρήση ΤΠΕ, πέραν των ήδη υπαρχόντων, τα οποία εκ παραδρομής δεν είχαν συνυπολογιστεί αρχικώς. Συνυπολογίζοντας τα ανωτέρω, η επιτροπή ενστάσεων, σύμφωνα με την ακαδημαϊκή της κρίση, εισηγείται την τροποποίηση της μοριοδότησης της υποψηφίας ως προς το κριτήριο 5β, από 8 μονάδες σε 10 μονάδες και ως προς το κριτήριο 5γ, από 8 μονάδες σε 9 μονάδες.

#### **Β. Αναφορικά με την ένσταση του κ. Κορωνιού:**

1. **Ως προς το σημείο Α (κριτήριο 4α)** της ένστασης του κ. Κορωνιού, η επιτροπή ενστάσεων, λαμβάνοντας υπόψη το τμήμα εκπόνησης της διδακτορικής διατριβής και το γνωστικό πεδίο της, και σύμφωνα με την ακαδημαϊκή της κρίση, αποδέχεται την κρίση της επιτροπής αξιολόγησης σε σχέση με το κριτήριο αυτό (συνάφεια διδακτορικής διατριβής) και δεν μεταβάλλει τον πίνακα ως προς αυτό το κριτήριο. Σημειώνεται ότι ως προς την αναφορά του υποψηφίου στο κριτήριο 4γ (επιστημονικές δημοσιεύσεις/ ανακοινώσεις σε συνέδρια), θα πρέπει να αναφερθεί ότι σύμφωνα με την ακαδημαϊκή κρίση της επιτροπής ενστάσεων, ορθώς η επιτροπή αξιολόγησης, μοριοδότησε με υψηλή βαθμολογία τον υποψήφιο, καθώς, λαμβάνοντας υπόψη την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, το κριτήριο αυτό αφορά την ποσότητα του συγγραφικού έργου και όχι τη συνάφεια, η οποία μοριοδοτείται διακριτά, στο κριτήριο 4α της πρόσκλησης.
2. **Ως προς το σημείο Β (1&2 για το κριτήριο 5α, 5β και 5γ)** της ένστασης του κ. Κορωνιού, η επιτροπή ενστάσεων, λαμβάνοντας υπόψη τα υποβληθέντα περιγράμματα διδασκαλίας και με βάση την ακαδημαϊκή της κρίση, διαπιστώνει ότι ο υποψήφιος έχει βασιστεί κατά ένα μέρος σε αναφορές στα υπάρχοντα περιγράμματα του μαθήματος που ήταν αναρτημένα στον ιστότοπο του τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής (ενώ θα έπρεπε να έχει υποβάλει προς αξιολόγηση τη δική του πρόταση). Αφετέρου δε, η επιτροπή ενστάσεων διαπιστώνει ότι πράγματι ο κ. Κορωνιός έχει προσθέσει στοιχεία στα περιγράμματα διδασκαλίας και στη διδασκαλία με τη χρήση ΤΠΕ και για το λόγο αυτό, ορθώς η επιτροπή αξιολόγησης τον έχει μοριοδοτήσει για τα κριτήρια αυτά με βαθμολογία 8/10 για το κριτήριο 5α, 12/15 για το κριτήριο 5β και 11/15 για το κριτήριο 5γ.



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

Κατόπιν των ανωτέρω, η επιτροπή ενστάσεων, με βάση την ακαδημαϊκή της κρίση, εισηγείται την τροποποίηση του πίνακα Β και της σειράς κατάταξης στο επιστημονικό πεδίο «Διοίκηση Επιχειρήσεων» ως ακολούθως:

**Β. Επιστημονικό πεδίο: Διοίκηση Επιχειρήσεων**

1. ΑΓΟΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, αρ. πρωτ. 12101/26-9-2019
2. ΚΟΡΩΝΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, αρ. πρωτ. 11902/24-9-2019
3. ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΑΛΚΙΣΤΙΣ, αρ. πρωτ. 12043/26-9-2019
4. ΚΟΥΡΤΕΣΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΝΑ, αρ. πρωτ. 12099/26-9-2019
5. ΔΕΙΡΜΕΝΤΖΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, αρ. πρωτ. 12094/26-9-2019
6. ΓΕΡΑΝΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ, αρ. πρωτ. 12059/26-9-2019
7. ΔΑΠΟΝΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, αρ. πρωτ. 11526/19-9-2019
8. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, αρ. πρωτ. 12480/03-10-2019



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη



| ΚΡΙΤΗΡΙΑ   | ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ                                   |  |   |   |   |  |   |   |
|--|---|--|---|---|---|--|---|---|
|  | ΔΑΠΟΝΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ<br>11526 /<br>19-09-2019 | ΚΟΡΦΟΝΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ<br>11902 /<br>24-09-2019 | ΠΑΠΑΔΑΝΙΚΟΥ ΑΛΜΙΤΣ<br>12043 /<br>26-09-2019 | ΓΕΡΑΝΙΟΣ ΜΙΚΑΛΗΣ<br>12059 /<br>26-09-2019 | ΔΕΙΡΜΕΝΤΣ ΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ<br>12094 /<br>26-09-2019 | ΚΟΥΡΤΣΟΠ ΟΥΛΟΥ ΑΝΝΑ<br>12099 /<br>26-09-2019 | ΑΓΟΡΑΚΗ ΚΩΝ/ΝΑ<br>12101 /<br>26-09-2019 | ΚΟΚΚΙΝΤΙΔΕ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ<br>12480 /<br>03-10-2019 |
| Κριτήριο 1: Αιτήρη του διδακτορικού τίτλου (ημερομηνία υποστήριξης) μετά την 01.01.2009  | ΝΑΙ   | ΝΑΙ  | ΝΑΙ   | ΝΑΙ                                       | ΝΑΙ   | ΝΑΙ  | ΝΑΙ                                     | ΝΑΙ   |
| Κριτήριο 2: Αναγνώριση διδακτορικού τίτλου από τον ΔΟΛΑΤΑΠ (σε περίπτωση κατοχής τίτλου από ίδρυμα του εξωτερικού μόνου)   | ΝΑΙ   | ΝΑΙ  | ΝΑΙ   | ΝΑΙ                                       | ΝΑΙ   | ΝΑΙ  | ΝΑΙ                                     | ΝΑΙ   |
| Κριτήριο 3: Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για όλα τα ορισμένα μαθήματα του επιστημονικού πεδίου  | ΝΑΙ   | ΝΑΙ  | ΝΑΙ   | ΝΑΙ                                       | ΝΑΙ   | ΝΑΙ  | ΝΑΙ                                     | ΝΑΙ   |
| Κριτήριο 4: Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου/φίσης, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα<br>α) συνάφεια διδακτορικής διατριβής και δημοσιευμένου έργου (0-25)<br>β) κίτχος συναφούς μεταδιδακτορικού τίτλου (0-10)<br>γ) επιστημονικές δημοσιεύσεις/ανακοινώσεις σε συνέδρια (0-25)  | 5<br>0<br>12<br>17                          | 12<br>0<br>25<br>37                        | 12<br>5<br>25<br>42                         | 20<br>0<br>6<br>26                        | 22<br>0<br>6<br>28                                | 12<br>0<br>18<br>30                          | 24<br>0<br>6<br>30                      | 30<br>0<br>0<br>30                            |
| <b>ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 4</b>  |   |  |   |   |   |  |   |   |
| Κριτήριο 5: Περιεχόμενο σχεδιαγράμματος διδασκαλίας όλων των μαθημάτων του επιστημονικού πεδίου, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:<br>α) συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων του επιστημονικού πεδίου (0-10)<br>β) αξιολόγηση καινοτόμων μεθοδολογιών/θεωριών & βιβλιογραφίας (0-15)<br>γ) δομή, οργάνωση, κατανομή της ώλης (0-15) | 10<br>15<br>13                              | 8<br>12<br>11                              | 6<br>10<br>9                                | 8<br>12<br>12                             | 8<br>12<br>11                                     | 8<br>13<br>13                                | 10<br>15<br>15                          | 10<br>12<br>13                                |
| <b>ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 5</b>  |   |  |   |   |   |  |   |   |
| <b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 4 &amp; 5</b>   | 55  | 60   | 67  | 58  | 59  | 64   | 70                                      | 45  |



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ανάπτυξη · εργασία · αλληλεγγύη

Στο σημείο αυτό και περί ώρα 13.00 μ.μ. η επιτροπή ολοκλήρωσε τις εργασίες της και υπογράφη το πρακτικό κατά τα ακόλουθα:

Το μέλη της Επιτροπής

Μιχαήλ Ηλιάς,

Επαρόντων: Στάβρος

Νικόλαος Βασιλίκος



**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β****ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ**

Αποτελέσματα της υπ' αριθ. πρωτ. 10244/02-09-2019 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για το Τμήμα Ιστορίας Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2019-2020» με MIS 5045947 (Κ.Ε.80465)

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ: ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ  
ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑ

**ΜΑΘΗΜΑΤΑ:** ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑ: ΕΘΝΟΓΡΑΦΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ (12Ι/ΔΠΑ-3 = 12Α/ΔΠΑ-3) ΣΤ' Εξάμηνο  
ΑΙΣΘΗΣΕΙΣ, ΟΠΤΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ Η ΕΘΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΗΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ ΖΩΗΣ  
ΜΑΘΗΜΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ (12ΕΙ-20\_16 = 12 Α-16\_14) Ε' και Ζ' Εξάμηνο

Υπέβαλαν υποψηφιότητα οι εξής:

- 1) **Βασιλείου – Δαμβέργης Αλέξανδρος-Νεκτάριος**, Αρ. Πρωτ.: 10526/09-09-2019  
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Κρήτης, 2014: Η γεωπολιτική οργάνωση της αρχαίας Εύβοιας (1050-27 π.Χ.)/ Μη δημοσιευμένη.
- 2) **Κυριακάκης Ιωάννης**, Αρ. Πρωτ.: 12085/26-09-2019  
Διδάκτωρ University of London, University College London, U.K., 2010: Christian Pluralism and Social Differentiation in a Village of Southwestern Ghana/ Μη δημοσιευμένη.
- 3) **Αργυριάδης Αλέξανδρος**, Αρ. Πρωτ.: 12320/01-10-2019  
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, 2014: Η πολιτισμική κατασκευή του ψυχοπαθή στην σύγχρονη Ελλάδα: μια ιστορική και εθνογραφική προσέγγιση/ Μη δημοσιευμένη  
**Στην αίτησή του ο κ. Αργυριάδης συμπεριέλαβε σχεδιάγραμμα μαθήματος εκτός του επιστημονικού της Πολιτισμικής Ανθρωπολογίας, επομένως η αίτησή του δεν πληροί το 3<sup>ο</sup> κριτήριο αξιολόγησης και δε θα αξιολογηθεί περαιτέρω.**
- 4) **Καράμπαμπας Πάνας**, Αρ. Πρωτ.: 12434/02/10/2019  
**Η αίτηση του κ. Καράμπαμπα εστάλη εκπρόθεσμα με ημερομηνία αποστολής 30/09/2019, επομένως δεν θα αξιολογηθεί περαιτέρω.**
- 5) **Καπανιάρης Αλέξανδρος**, Αρ. Πρωτ.: 11761/23-09-2019  
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Αιγαίου, 2017: Λαϊκός Πολιτισμός & Εκπαίδευση: Ο ρόλος της Πληροφορικής και των Τεχνολογιών Πληροφορίας & Επικοινωνιών στην Παραγωγή Ψηφιακού Εκπαιδευτικού Υλικού/ Μη δημοσιευμένη.  
**Ο φάκελος του υποψηφίου εστάλη εμπρόθεσμα από κοινού με το Φάκελο που απεστάλη στο Τμήμα Φιλολογίας και εκ παραδρομής δεν προωθήθηκε στο Τμήμα Ιστορίας Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών, επομένως θα αξιολογηθεί κανονικά.**

11

Οι υποψήφιοι αξιολογούνται σύμφωνα με τα παρακάτω κριτήρια.



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση  
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ανάπτυξη · εργασία · αλληλεγγύη

## 1. Βασιλείου – Δαμβέργης Αλέξανδρος-Νεκτάριος

| Κριτήρια Αξιολόγησης  | Μονάδες Βαθμολόγησης                            |
|---|---|
| <b>Κριτήριο 1:</b> Λήψη του διδακτορικού τίτλου (ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης) μετά την 01.01.2009                                    | ΝΑΙ   |
| <b>Κριτήριο 2:</b> Αναγνώριση διδακτορικού τίτλου από τον ΔΟΑΤΑΠ (σε περίπτωση κατοχής τίτλου από Ίδρυμα του εξωτερικού μόνο)             | -   |
| <b>Κριτήριο 3:</b> Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για όλα τα ορισμένα μαθήματα του επιστημονικού πεδίου                              | ΝΑΙ   |
| <b>Κριτήριο 4:</b> Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου/φίας, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:   | Σύνολο από 1 έως 60, επιμεριζόμενο ως ακολούθως |
| α) συνάφεια διδακτορικής διατριβής και δημοσιευμένου έργου  | 5   |
| β) κάτοχος συναφούς μεταδιδακτορικού τίτλου   | 0   |
| γ) επιστημονικές δημοσιεύσεις / ανακοινώσεις σε συνέδρια (βλ. Σημείωση 1)   | 18  |
| <b>Κριτήριο 5 :</b> Περιεχόμενο σχεδιαγράμματος διδασκαλίας όλων των μαθημάτων του επιστημονικού πεδίου, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: | Σύνολο από 0 έως 40, επιμεριζόμενο ως ακολούθως |
| α) συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων του επιστημονικού πεδίου   | 6   |
| β) αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & βιβλιογραφίας   | 10  |
| γ) δομή, οργάνωση, κατανομή της ύλης  | 10  |
| <b>Σύνολο Αξιολόγησης</b>   | 49  |

### Σημείωση 1:

A) έως 5 επιστημονικές δημοσιεύσεις / ανακοινώσεις σε συνέδρια: 6 μονάδες

6 - 10 επιστημονικές δημοσιεύσεις / ανακοινώσεις σε συνέδρια: 12 μονάδες

11 - 15 επιστημονικές δημοσιεύσεις / ανακοινώσεις σε συνέδρια: 18 μονάδες

> 15 επιστημονικές δημοσιεύσεις / ανακοινώσεις σε συνέδρια: 25 μονάδες

B) για τις επιστημονικές δημοσιεύσεις/ακοινώσεις σε συνέδρια ισχύουν οι συντελεστές βαρύτητας (κατάλογος Scimago):

Q1 κατάλογος Scimago: συντελεστής 1,

Q2 κατάλογος Scimago: συντελεστής 0,8

Q3 κατάλογος Scimago: συντελεστής 0,6

Q4 κατάλογος Scimago: συντελεστής 0,4

λοιπές δημοσιεύσεις / ανακοινώσεις σε συνέδρια εκτός καταλόγου Scimago: συντελεστής 0,2

Λοιπές επιστημονικές δημοσιεύσεις/ακοινώσεις σε συνέδρια, εκτός της λίστας Scimago, πολλαπλασιαστές 0,2.

## 2. Κυριακάκης Ιωάννης



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ανάπτυξη · εργασία · αλληλεγγύη



| Κριτήρια Αξιολόγησης  | Μονάδες Βαθμολόγησης                            |
|---|---|
| <b>Κριτήριο 1:</b> Λήψη του διδακτορικού τίτλου (ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης) μετά την 01.01.2009                                    | ΝΑΙ   |
| <b>Κριτήριο 2:</b> Αναγνώριση διδακτορικού τίτλου από τον ΔΟΑΤΑΠ (σε περίπτωση κατοχής τίτλου από Ίδρυμα του εξωτερικού μόνο)             | ΝΑΙ   |
| <b>Κριτήριο 3:</b> Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για όλα τα ορισμένα μαθήματα του επιστημονικού πεδίου                              | ΝΑΙ   |
| <b>Κριτήριο 4:</b> Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου/φίας, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:   | Σύνολο από 1 έως 60, επιμεριζόμενο ως ακολούθως |
| α) συνάφεια διδακτορικής διατριβής και δημοσιευμένου έργου  | 20  |
| β) κάτοχος συναφούς μεταδιδακτορικού τίτλου   | 10  |
| γ) επιστημονικές δημοσιεύσεις / ανακοινώσεις σε συνέδρια (βλ. Σημείωση 1)   | 18  |
| <b>Κριτήριο 5 :</b> Περιεχόμενο σχεδιαγράμματος διδασκαλίας όλων των μαθημάτων του επιστημονικού πεδίου, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: | Σύνολο από 0 έως 40, επιμεριζόμενο ως ακολούθως |
| α) συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων του επιστημονικού πεδίου   | 8   |
| β) αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & βιβλιογραφίας   | 10  |
| γ) δομή, οργάνωση, κατανομή της ύλης  | 12  |
| <b>Σύνολο Αξιολόγησης</b>   | 78  |

**Σημείωση 1:**

A) έως 5 επιστημονικές δημοσιεύσεις / ανακοινώσεις σε συνέδρια: 6 μονάδες

6 - 10 επιστημονικές δημοσιεύσεις / ανακοινώσεις σε συνέδρια: 12 μονάδες

11 - 15 επιστημονικές δημοσιεύσεις / ανακοινώσεις σε συνέδρια: 18 μονάδες

> 15 επιστημονικές δημοσιεύσεις / ανακοινώσεις σε συνέδρια: 25 μονάδες

B) για τις επιστημονικές δημοσιεύσεις/ακοινώσεις σε συνέδρια ισχύουν οι συντελεστές βαρύτητας (κατάλογος Scimago):

Q1 κατάλογος Scimago: συντελεστής 1,

Q2 κατάλογος Scimago: συντελεστής 0,8

Q3 κατάλογος Scimago: συντελεστής 0,6

Q4 κατάλογος Scimago: συντελεστής 0,4

λοιπές δημοσιεύσεις / ανακοινώσεις σε συνέδρια εκτός καταλόγου Scimago: συντελεστής 0,2

Λοιπές επιστημονικές δημοσιεύσεις/ακοινώσεις σε συνέδρια, εκτός της λίστας Scimago, πολλαπλασιαστές 0,2.

**3. Καπανιάρης Αλέξανδρος**

| Κριτήρια Αξιολόγησης | Μονάδες |
|----------------------|---------|
|----------------------|---------|



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ανάπτυξη · εργασία · αλληλεγγύη

|   | Βαθμολόγησης                                    |
|---|---|
| <b>Κριτήριο 1: Λήψη του διδακτορικού τίτλου (ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης) μετά την 01.01.2009</b>                                    | ΝΑΙ   |
| <b>Κριτήριο 2: Αναγνώριση διδακτορικού τίτλου από τον ΔΟΑΤΑΠ (σε περίπτωση κατοχής τίτλου από Ίδρυμα του εξωτερικού μόνο)</b>             | -   |
| <b>Κριτήριο 3: Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για όλα τα ορισμένα μαθήματα του επιστημονικού πεδίου</b>                              | ΝΑΙ   |
| <b>Κριτήριο 4: Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου/φίας, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:</b>   | Σύνολο από 1 έως 60, επιμεριζόμενο ως ακολούθως |
| α) συνάφεια διδακτορικής διατριβής και δημοσιευμένου έργου  | 18  |
| β) κάτοχος συναφούς μεταδιδακτορικού τίτλου   | 10  |
| γ) επιστημονικές δημοσιεύσεις / ανακοινώσεις σε συνέδρια (βλ. Σημείωση 1)   | 25  |
| <b>Κριτήριο 5 : Περιεχόμενο σχεδιαγράμματος διδασκαλίας όλων των μαθημάτων του επιστημονικού πεδίου, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:</b> | Σύνολο από 0 έως 40, επιμεριζόμενο ως ακολούθως |
| α) συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων του επιστημονικού πεδίου   | 10  |
| β) αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & βιβλιογραφίας   | 9   |
| γ) δομή, οργάνωση, κατανομή της ύλης  | 8   |
| <b>Σύνολο Αξιολόγησης</b>   | 80  |

**Σημείωση 1:**

A) έως 5 επιστημονικές δημοσιεύσεις / ανακοινώσεις σε συνέδρια: 6 μονάδες

6 - 10 επιστημονικές δημοσιεύσεις / ανακοινώσεις σε συνέδρια: 12 μονάδες

11 - 15 επιστημονικές δημοσιεύσεις / ανακοινώσεις σε συνέδρια: 18 μονάδες

> 15 επιστημονικές δημοσιεύσεις / ανακοινώσεις σε συνέδρια: 25 μονάδες

B) για τις επιστημονικές δημοσιεύσεις/ακοινώσεις σε συνέδρια ισχύουν οι συντελεστές βαρύτητας (κατάλογος Scimago):

Q1 κατάλογος Scimago: συντελεστής 1,

Q2 κατάλογος Scimago: συντελεστής 0,8

Q3 κατάλογος Scimago: συντελεστής 0,6

Q4 κατάλογος Scimago: συντελεστής 0,4

λοιπές δημοσιεύσεις / ανακοινώσεις σε συνέδρια εκτός καταλόγου Scimago: συντελεστής 0,2

Λοιπές επιστημονικές δημοσιεύσεις/ακοινώσεις σε συνέδρια, εκτός της λίστας Scimago, πολλαπλασιαστές 0,2.

Κατά συνέπεια για τη διδασκαλία των προαναφερόμενων μαθημάτων προκρίνεται ο Δρ Αλέξανδρος Καπανιάρης (80 μονάδες βαθμολόγησης). Ακολουθούν ο Δρ Ιωάννης Κυριακάκης (78 μονάδες βαθμολόγησης) και ο Δρ Βασιλείου-Δαμβέργης Αλέξανδρος-Νεκτάριος (49 βαθμοί).

Η επιτροπή αξιολόγησης

Αλέξιος Γ.Κ. Σαββίδης, M.Phil., Δρ.Φ.

Καθηγητής Ιστορίας Μεσαιωνικών & Βυζαντινών Χρόνων (ΤΙΑΔΠΑ)

Ιωάννα Σπηλιοπούλου,  
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ιστορίας και Διαχείρισης του Πολιτισμού (ΤΙΑΔΠΑ)

Νικόλαος Ζαχαριάς,  
Καθηγητής Αρχαιομετρίας, Περιβαλλοντικής και Πολιτιστικής Τεχνολογίας (ΤΙΑΔΠΑ)

Καλαμάτα, 22 Οκτωβρίου, 2019



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση  
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

